

Юбилей

Ю.А.Козлову - 50



Глубокоуважаемый Юрий Аркадьевич!

Сегодня Вам - полвека. Это немного, если говорить о возрасте мужчины, но это и немало, если говорить о сделанном в жизни, о том, что состоялось в судьбе.

С нашим городом, с Люберецким районом у Вас связана четверть века. И сегодня Вас, умелого организатора, остроумного, интересного человека, вспоминают с теплом и уважением строители поселка Октябрьский, рабочие и инженеры фабрики им. Октябрьской революции, Ухтомского завода металлоизделий.

С 1985 года Вы становитесь руководителем районного масштаба: заместителем, первым заместителем председателя, председателем исполкома Люберецкого горсовета, а с 1991 года - главой администрации Люберецкого района.

Именно на этом посту Вы проявили свои лучшие качества. Вашей целью было и остается поддержание стабильности во всех сферах жизнеобеспечения района на современном этапе экономических и политических реформ. Вы активно помогаете деятельности Русской Православной Церкви.

Дорогой Юрий Аркадьевич! Мы, ваши коллеги и друзья, убеждены: впереди ждут новые удачи, новые победы, но и новые испытания. Поэтому желаем Вам сил духовных и физических, мужества и взаимопонимания со стороны близких и друзей.

Администрация Люберецкого района

С днем рождения, Гай Ильич!

Генеральному конструктору машиностроительного завода "Звезда", крупнейшего авиастроительного предприятия, Гаю Ильичу СЕВЕРИНУ исполнилось 70 лет. Его профессиональный взлет в сфере самолетостроения начался в Летно-исследовательском институте Ми-навиапрома.

В профессиональной среде он известен как профессор, член-корреспондент Российской академии наук, автор более чем 120 научных работ и изобретений. Его трудовой подвиг отмечен звездой Героя Социалистического Труда, многими орденами и почетными званиями. Сегодня в России и СНГ



Гай Ильич возглавляет одно из важнейших направлений науки и техники - создание комплексов индивидуальных систем обеспечения жизнедеятельности летчи-

ков и космонавтов. Коллектив под его руководством работает над системами спасения экипажей при авариях летательных аппаратов.

За большой вклад в социально-экономическое развитие Люберецкго района ему присвоено звание "Почетный гражданин города Люберцы".

Поздравляя выдающегося ученого и организатора производства с 70-летием, от всего сердца желаем юбиляру большого счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Новых вам творческих взлетов, Гай Ильич!

Администрация Люберецкого района

Новости

Факел Олимпиады

Три с половиной миллиарда телезрителей смотрели открытие Олимпийских игр в американском городе Атланте. Нынче они посвящены 100-летию всемирных Олимпиад. Напутствие спортсменам произнес президент США Билл Клинтон. Факел зажжет боксер Мохаммед Али. 16 дней будет полыхать огонь в олимпийской чаше.

В состязаниях участвуют представители 197 стран. Впервые на Олимпиаде выступает сборная команда России в составе 410 спортсменов. В первый день соревнований отличились китайцы - завоевали две золотые и две серебряные медали.

Россияне намерены овладеть не менее чем тридцатью наградами.

Наш корр. Томилино

Отдыхали в школе

Летом возникает вопрос: куда отправить ребенка? Раньше с этим было гораздо легче. Почти у каждого предприятия существовали пионерские лагеря. Но в связи с финансовыми трудностями многие из них прекратили существование. Как быть?

В Томлинской школе-гимназии № 18 был организован летний оздоровительный лагерь "Солнышко". Недорогие путевки (всего-навсего 35 тыс. руб.), внимательные воспитатели и вожатые из учителей и старшеклассников, трехразовое питание, безусловно, привлекли внимание родителей. Было сформировано 3 отряда. А чтобы дети не скучали, старший воспитатель Л.А.Пантелеева и начальник лагеря Г.В.Малюкова составили обширную культурно-развлекательную программу. На протяжении всей смены в лагере проводились спортивные мероприятия, сказочные аукционы, музыкальные игры и турниры смекалистых, сопровождающиеся вручением сладких призов. Работники библиотеки провели "Пушкинский праздник", рассказывали о великих художниках и писателях. Кроме того, работали кружки "Мягкая игрушка", "История живописи", "Изобразительное искусство", а через день показывали кинофильмы.

Этот отдых надолго запомнится ребятам. К сожалению, второй и третьей смен в лагере не ожидается.

Людмила ВОЛКОВА

Службы каждого дня

В уютном зале с ожившим русским интерьером собралось двадцать пять человек. Горели большие "свечи", играла музыка, звучали поздравления и тосты. Обслуживающий персонал расставлял яства, угощал юбиляра и всех гостей очередным привлекательным блюдом.

Это был торжественный вечер у Анны Денисовны Крупицкой: ей исполнилось 75. Выше тридцати лет она трудилась на железнодорожном транспорте, а потом еще работала будучи пенсионеркой. И более десяти последних лет - на заслуженном отдыхе. Родственники решили отпраздновать юбилей матери и бабушки честь по чести. Наиболее удобным местом для этого оказалось кафе "Рисс" в здании университета для женщин в центре Люберец.

Это кафе-бар открыто не так давно. Хотя знакомы с ним еще не многие, но те, кто здесь побывал, запоминают надолго столь приветливый уголок. В маленьком фойе на первом этаже можно предварительно отдохнуть в мягких креслах, пождать опаздывающих друзей. А поднявшись по лестнице, устланной коврами, - выбрать один из двух залов: то ли у бара, то ли изолированный семейный, банкетный. Для торжеств удобнее он: сюда никто из посторонних не войдет.

Мы поистине вкладываем всю душу в работу, - говорит руководитель бара Элла Вячеславовна Евдокимова. - Если кому надоели известные столовые общепита, пусть побывают у нас: и хорошо пообедают, и отдохнут.

Да, меню здесь привлекательное. Мы заглянули в темновышивную "книгу" с полутора десятками красиво оформленных листов - перечнем всевозможных блюд. Одних только холодных закусок - до десяти наименований: ассорти мясное и рыбное, пять видов салатов, различные бутерброды. Есть и горячие закуски. А из первых блюд фирменный считается солонка "Домашняя". Вторые блюда - ну сплошь заграничные: мясо по-французски, котлеты по-киевски, ножки по-венгерски.

В таком заведении и выпить превосходного напитка сам Бог велел. Посетителям могут предложить семь видов европейских джинов, одиннадцать видов водки, шесть видов виски. Есть, конечно же, и коньяки, и ликеры, сухие и десертные вина, шампанское, пиво.

Вкусная горячая еда не сходит со столов кафе допоздна. Не надо волноваться, что опоздал на ужин - здесь ждут до полуночи. И вы непременно получите любимую котлету по-киевски.



Здесь встречают с открытой душой

Считается, что это - изысканное блюдо. Такое не готовит в Люберецком районе больше никто. Потому что секрет знают только два здешних повара - Наташа Лындина и Таня Родименкова. Даже выдающийся певец, наш земляк Николай Расторгуев, выразил им глубокую благодарность. Эти девочки - повара высшей категории. Таня, например, окончила известную Плехановскую академию, получив специальность инженера-технолога приготовления продуктов общественного питания.

Образовательный ценз позволяет Тане быть руководителем в системе общественного питания, но она решила поработать на кухне, - говорит Элла Вячеславовна. - Это и почетно, и ответственно. Ведь у нас обедают многие артисты. Не раз бывали группа "Любэ", ансамбль "Нэнси". А знаменитая певица Анастасия предпочитает наше кафе столичным тавернам.

Да, если вы захотели выпить что-то приличное и хорошо заку-

сить, то на вашем столе непременно появится высокомарочное немецкое вино, выдержанное в подвалах Гамбурга. А от уже названной солонки не оттащишь за уши, потому что она заправлена двенадцатью компонентами зелени и прочими специями.

Кафе-бар в центре Люберец имеет возможность устраивать банкеты по случаю бракосочетания, юбилеев, семейных торжеств, проводить любые вечера отдыха по вашему желанию, как это сделала Анна Денисовна Крупицына в день своего 75-летия. Таких мест в городе очень мало. И кафе-бар с загадочным названием "Рисс" стало для горожан и жителей района просто находкой.

Петр БИЦУКОВ,
Виктор ВИНОГРАДОВ

На снимке: бармен
Вера Пегова.
Фото Олега Грицева

Благодарность

Это не забыть

Уже 55 лет минуло с начала Великой Отечественной войны, а события тех давних лет все еще стоят перед глазами. Пока мужчины воевали, мы - их матери, сестры, жены, солдатские вдовы - не покладая рук трудились в тылу.

Мало сейчас у нас в жизни праздников. Но как же мы, солдатские вдовы-люберчанки, обрадовались недавнему приглашению в районную администрацию, той теплоте, заботе и вниманию, с которыми нас там встречали!

В нелегкое время мы живем, но для нас нашлись и торжественный прием, и добрые слова, и угощение, и сувениры. Как же мы благодарны за это главе Люберецкой администрации Юрию Аркадьевичу Козлову, его заместителю по социальным вопросам Владимиру Ивановичу Дубровину, заместителю председателя Совета ветеранов войны и труда Владимиру Владимировичу Онищенко! Счастья им и здоровья на долгие годы!

Мария РЯБЧЕНКО

Люберцы

Происшествие

...И грянул взрыв

В результате взрыва, прогремевшего в минувшую субботу на улице Побратимов в доме №15, погиб один и ранено два человека. Как выяснилось, это произошло не из-за неисправных газовых приборов, а в результате неосторожного обращения со взрывчатыми веществами.

По данному факту ведется следствие. О результатах будет сообщено.

Наш корр.

Вы спрашивали...

Если отпуск "вынужденный"

От неполной рабочей недели руководство нашего предприятия перешло к долгосрочным "вынужденным" отпускам. А я вот слесарь, молодой, полный сил, считаю, что это всего-навсего ширма для того, чтобы прикрыть последующие слова "без сохранения заработной платы". Я же хочу работать, кормить семью в конце концов. А мне опять талдычат про "тяжелое финансовое состояние"...

Богдан ТАРАСЕНКО

За разъяснением редакция обратилась в комитет социальной защиты населения Люберецкой администрации. Там сослались на постановление Министерства труда Российской Федерации от 27 июня 1996 г. № 40. В нем говорится, что в соответствии со статьей 76 КЗОТ РФ отпуска без сохранения заработной платы могут предоставляться только по просьбе работников по семейным обстоятельствам и другим уважительным причинам. "Вынужденные" отпуска без сохранения заработной платы по инициативе работодателя законодательством о труде не предусмотрены. В случае, если работники не могут выполнять обязанности, предусмотренные заключенными с ними трудовыми договорами (контрактами), не по своей вине, то работодатель обязан в соответствии с КЗОТ оплатить время простоя в размере не ниже 2/3 тарифной ставки (оклада). Если оплата времени простоя не по вине работников работодателем не производится, то они вправе обжаловать действия работодателя в комиссию по трудовым спорам или через суд.

Фотофакт



Раннее утро

Фото Ивана ВЛАСЕНКОВА

Новости техники

Вторая жизнь фрезы

Как часто мы выбрасываем в утиль изношенный металлообрабатывающий инструмент, считая его восстановление себе дороже! А ведь резцы и сверла, фрезы и метчики, строгальные ножи, ленточные, рамные и цепные пилы, ножницы и зубила сделаны из высококачественной инструментальной стали. Как и в прежние времена, не станем мы еще рачительными хозяевами.

А ведь за последнее время появилось немало способов продлить жизнь и работу инструмента. Достаточно назвать ионно-плазменный, электромагнитный, лазерный, вакуумный методы обработки. Однако в одних случаях методы дорогостоящи, в других - требуют соответствующих специалистов и помещения, в третьих, есть дорогостоящие установки с низкой производительностью.

ремешивание материала. В результате и получается стабильное и прочное покрытие с глубиной проникновения до 20 микрон и таким же поверхностным слоем. Нагрев незначителен, и физико-механические свойства деталей (кроме поверхностного слоя) не меняются.

Работа установки настолько проста, что обслуживать ее можно без специальной подготовки. Про-

цесс экологически чист и абсолютно безвреден, не требует специальной подготовки инструмента. Для обработки поверхности от 400 до 800 квадратных сантиметров хватает одного электрода.

Немного экономии. Годовая потребность одной установки - 120-150 электродов. Стоимость одного - примерно 5 тысяч рублей. Цена самой установки с комплектом электродов при всех налогах

3 млн. рублей. Согласитесь, для предприятий это не деньги. Зато выгоду трудно подсчитать. Ведь применение установок снижает расход режущего инструмента и штамповой оснастки в 3,5-8 раз! Увеличивает его износостойкость. У каждого металлообрабатывающего и деревообрабатывающего предприятия в наличии сотни резцов, фрез, сверл, метчиков, плашек, пил, ножей и т.д. Вот и прикидывайте выгоды для себя.

Во всяком случае о пользе разработанных фирмой "ПЭЛМ" установок UR-121 свидетельствуют многочисленные заявки на приобретение из Екатеринбургской, Тверской, Владимирской, Вологодской областей, Алтайского края, Татарстана, Чувашии, республики Марий Эл.

Заявки приходят на фирму по адресу: Московская область, г. Подольск, ул. Комсомольская, 1.

Контактные телефоны: (096) 2-16-25, для Москвы (275) 2-16-25. Факс: (095) 973-38-33. Телетайп 205562, 205569 "Челнок". Пишите, звоните, и ваша потребность в эффективном оборудовании будет учтена и удовлетворена.

Александр ВАСИН
Подольск-Люберцы

Научная сенсация

Человечество давно мечтает получить от сельскохозяйственных животных куда больше, чем это определено матушкой-природой. И порой небезуспешно. Правда, это дорого обходится представителям мясной и прочей сельскохозяйственной фауны. Ее оперируют, пичкают противоязвенными кормами, привязывают в стойлах едва ли не пожизненно... А потом возмущенное человечество предъявляет животноводам иск: вы чем нас потчуете, господа, нельзя ли поосторожнее с биостимулирующими добавками! Ведь медики утверждают, что мы - гастронемы, гурманы и

Ветеринар, вот тебе лазер!

прочие любители вкушать от сочного бифштекса - сильно болевем. Порой неизвестными, коварными болезнями. Вредят нам гормоны в мясе.

Удивительный по простоте и остроумию способ увеличить производство мяса предлагают ученые и инженеры, выдумывающие и испытывающие лечебную лазерную аппаратуру. Теперь для того, чтобы повысить привесы, не нужны ни острый нож, ни дорогостоящие гормональные биодобавки. Берет ветврач в руки небольшой такой

лазер, направляет его луч прямо мехонько туда, куда нужно, и - хоп! За тысячную долю секунды лазер выключает одни функции организма и многократно усиливает другие. С этого мгновения ничего не подозревающий бычок будет куда меньше помышлять об активной жизнедеятельности, а в будущем никогда не помыслит об изнурительном светском времяпрепровождении. Словом, все, он уже не гурман и начнет проявлять неужеримую склонность к спокойному, беспроblemному существованию.

Причем собственную массу такие бычки, боровы, бройлеры и иже с ними при самом обычном кормлении набирают в таких темпах, как если бы их с утра до вечера потчевали наилучшими в мире биостимуляторами.

Гуманно, бесхлопотно, экологично.

Господа животноводы, у вас появилась блестящая возможность угодить одновременно и «зеленым», и любителям шашлыков. Такого еще никому в мире не удавалось. Не упустите шанс!

Олег ПОВЕТКИН

Народное целительство

Мой двойник - невидимка

Говорят, что когда его позовут на помощь, он может появиться в виде огненного шара, точки, молнии, светящегося облачка, а то и просто как живой человек...

Дубицкий Евгений Анатольевич, народный академик РАН, руководитель фирмы "Школа Дубицких", хорошо известен гражданам РФ и стран ближнего зарубежья. Известен не только как народный целитель, но и как автор книги "Спутник экстрасенса", которая вышла в 1991 году и уже стала библиографической редкостью. Сейчас он подготовил новую - дополненную и переработанную - "Спутник народного целителя". Книга посвящена секретам диагностирования и лечения недугов, их профилактики, саморегуляции и т.д.

Центральное место в ней по праву принадлежит необыкновенному феномену автора. Суть его в том, что мысленное обращение к нему за помощью позволяет лечить не только людей, но и животных, растения, убирать из продуктов аллергии, нитраты, патогенные микроорганизмы, помогать в решении даже бытовых и социальных проблем.

Евгений Анатольевич, и каково же ваше второе "я", его природа?

- Мне рассказывали...
- Что значит "рассказывали"? Вы себя так и не видели?
- В том-то и дело... Все о нем я узнаю от других. И советуюсь с ним через пациентов. Евгений отказывается раскрывать свою природу, ссылаясь на то, что людям рано еще знать об этом. К моему великому сожалению, увидеть свое второе "я" мне не суждено, ибо, по его словам, это противоречит законам Космоса. Это нечто вроде моего двойника - невидимки. Но одно могу сказать вполне определенно: если кто-то считает, что Евгений - планета от всех бед, которых можно избежать, ничего не предпринимая, в частности, не работая над своей духовностью, или что он своеобразная палочка-выручалочка, глубоко заблуждается. Он лишь маленький мостик на пути к Добру, Любви ко всему живому, а в итоге - к Богу...

- К стати, а как к вам относятся врачи?

- Мы находим у них понимание и поддержку. Так, Московская областная администрация, областное управление здравоохранения и комиссия по здравоохранению области помогли нам открыть в Люберецком районе центр "Семья и здоровье", который вскоре получил государственную лицензию МЗ РФ. Одна из баз центра создана при поликлинике Томилинской птицефабрики, где я веду прием по вторникам и четвергам.

-Вернемся к Евгению. Медикам феномен интересен. А

ученым? Десяток лет назад вас бы...

- Согласен. Но вы не учитываете одно обстоятельство: все эти годы (около 20 лет) я работаю в содружестве не только с медиками, но и с учеными. Мне посчастливилось быть среди тех, чьи эксперименты помогли доказать научному миру, что так называемое биологическое поле - это понятие не мифическое, а вполне реальное, что поля эти могут взаимодействовать на неопределимых расстояниях, что телепатия и телекинез существуют...

- И что есть любопытного в вашем арсенале из этой области?

- Мне, например, удавалось на расстоянии многих тысяч километров воздействовать на лейкоциты, РОЭ крови, скорость синтеза РНК, иммунную и эндокринную системы... Кроме того, я разработал безопасную методику проведения лечебно-оздоровительных сеансов, при которых не происходит переноса информации о болезни с объекта на объект. К своим научным достижениям отношу и методику воздействия на скорость вращения электронов вокруг ядер, а также их перемещения с орбиты на орбиту. Эта фантастическая идея успешно реализована в экспериментах с микролопирметром швейцарского производства системы "Меттлер", который находился от меня на расстоянии почти 2000 километров. Крайне интересны и экспе-

рименты по моему вызову на обработку молока, овощей и крова, которые проводились в днепропетровской городской санитарной станции, горбольнице № 15 и областной медицинской ассоциации. Так, за полчаса моего заочного воздействия колонии кишечных палочек в сыром молоке почти исчезли, количество нитратов в свекле уменьшилось на 30%, в моркови - на 42%. Из десяти пробирок с кровью больных сифилисом (во всех было по 4 креста по реакции Вассермана) два стали абсолютно чистыми, в пяти зафиксировано по 2 креста, а остальные остались без изменений. Успешными оказались эксперименты и с вирусом гепатита, и с хламидиями, и с гонококком...

Особое место в моей программе занимает проблема реабилитации окружающей среды.

-Какие-то глобальные эксперименты не пытались проводить?

- Что значит "глобальные"? Наши ученики провели уже немало интереснейших экспериментов. Так, на Южмашзаводе, где директором в то время был нынешний президент Украины, моя пациентка и ученица инженер Людмила Гайко провела по разработанной мною методике такой эксперимент.

Она работала в цехе очистки стоков гальванического производства. Правда, очистка - это понятие скорее условное. И так, она вызвала меня на один из десятикубовых чанов, и когда в

конце рабочего дня открыла кран, радости ее не было предела: из него вытекала прозрачная жидкость. Тут же был сделан анализ - почти все ядовитые примеси аннигилировали! Эксперименты со временем стал проводить и мастер цеха. И тоже успешно. Каков финал, спросите вы? Печальный. Руководство завода запретило эксперименты, посчитав их несерьезными, а точнее, не захотело поверить в их результаты.

В последнее время я стал проявлять уже большую "независимость" от своего второго "я" - проводить аналогичные эксперименты самостоятельно. Недавно, работая над схемой местной радиации, снизил уровень радиации над одним из днерпетровских почти на 20%, а позже, уже в Москве, полностью погасил очень мощный источник радиационного излучения в одной из квартир столицы (прибор в этом месте постоянно зашкаливал).

-А что, Евгений может прийти одновременно ко всем зовущим?

- Да, теоретически может явиться в материализованном виде перед каждым зовущим на земле, независимо от пола, возраста, национальности и вероисповедания.

-В таком случае последний, пожалуй, очень коварный вопрос: почему вы рекомендуете вызывать вас, а не кого-то, скажем, из святых? Верующему человеку, мягко говоря,

очень трудно принять вашу методику. Не является ли Евгений с его чудесами одним из тех ложных мессий, о которых предупреждает Евангелие?

- Что ж, иногда пытаются подцепить меня на этот острооточенный крючок, но я не имею права обижаться... А аргументы мои таковы. На протяжении почти 80 лет мы жили в обстановке воинствующего атеизма и подмены истинных духовных ценностей. Но каково убежденному безбожнику, а их в стране, к сожалению, большинство, резко менять свое мировоззрение? Может быть, и здесь, в умах наших, необходима своеобразная перестройка, постепенный переход к вере в Создателя. Конечно же, обращаться к Богу надо постоянно. Но кто знает, может быть, Он породил этот феномен специально? Ведь к Нему ведет много дорог, и, возможно, вызов Евгения одна из них.

Объявляется подписка на книгу Евгения Дубицкого "Спутник народного целителя" (объем около 700 стр.). Приобрести ее можно переведя до 1 сентября с.г. почтовым переводом 69000 руб. по адресу: 123373, Москва, а/я 41, фирма "Школа Дубицких", Дубицкому Евгению Анатольевичу. Книга будет напечатана к 1 ноября и незамедлительно отправлена подписчикам. Стоимость пересылки входит в сумму перевода.



Ваше здоровье

Вы спрашивали...

Чем полезен зеленый чай

На днях в телепередаче "Иванов, Петров, Сидоров" услышал, как один телезритель делился опытом утоления жажды в жару. Оказывается, он три раза в день пьет по чашке зеленого чая. Прав ли он? Или, может быть, пытается рекламировать залежалый товар? Ведь, как мне известно, в России традиционно пьют черный чай. Или я не прав?

Андрей ВАГИН,
инженер

Лыткарино

Вертность традициям всегда отличала россиян. На нашем потребительском рынке зеленый чай почти не появляется. Хотя в Азии его пьют испокон веков. За азиатами последовали пекущие-ся о своем здоровье американцы, а теперь и европейцы. Действительно, по утверждениям японских и российских ученых, зеленый чай не только утоляет жажду.

Содержащийся в нем таин в 20 раз эффективнее витамина Е, который сам по себе крайне необходим человеческому организму. Этот

витамин регулирует липидный (жировой) обмен, препятствуя процессу старения. Есть в зеленом чае и вещество кате-хин, действующее как профи-лактическое средство от рака: он эффективно подавляет воз-действие веществ, вызываю-щих мутацию клеток. Такое же воздействие наблюдается и на недоброкачественные опухоли при раке желудка.

Полезен зеленый чай и для беременных женщин - из-за большого количества содер-жащегося в нем цинка. Родив-шиеся у таких женщин дети и крепче, и весят больше по

сравнению с теми, чьи мате-ри во время беременности зе-леного чая не пили.

Доказано на практике, что зеленый чай способствует по-нижению артериального дав-ления (с помощью содержа-щихся в нем энзимов), пре-дотвращает болезни старос-ти - инсульты и склерозы.

Целительный чай стал появ-ляться в продаже и в России. Давайте, отправляясь за покуп-кой, прислушаемся к совету специалистов. Лучше покупать чай на развес. Сразу же отвер-гайте сырье тусклого, "пыльно-го" вида. Чаинки должны быть хорошо скручены, однородны - без черенков и волокон. Из ка-чественного зеленого чая на-стой получается соломенного или зеленого цвета. Старый, залежавшийся чай (а срок его годности максимум два года) дает заварку, по утверждению специалистов, красноватого цвета. И - довольно неважную на вкус.

Как избавиться от бронхита?

Чуть что - меня одолевает бронхит. Послушная врачам, я безропотно сношу уколы, глотаю таблетки. Не подскажите ли вы, какие есть народные средства избавления от такого недуга?

Анна КАРАВАЕВА,
домохозяйка

Люберцы

По рецептам народной медицины начать следует с лечения нутряным свиным салом от кишок. Положенное в металлическую посуду, оно топится на очень легком огне. Растоплен-ное сало сливается в чашку и ставится на холод. Лечат так: берется одна десертная ложка сала на стакан горячего молока. Пить в горячем виде глотками. Можно использовать сало и для наружного втирания. Для этого его смешивают со скипидаром и втирают в грудь. Хорошо действует и бальзам от бронхита.

Для его изготовления нужно 250 г столетника, 0,5 л марочного кагора и 350 г незасахаренно-го меда. Перед заготовкой столетник следует не поливать две недели, листья не обмывать, а вытереть, затем их мелко порезать, поло-жить в стеклянную банку и залить кагором и медом. Смешать, настаивать в прохладном месте 12 дней.

После отстоя отжать и принимать первые два дня по столовой ложке три раза в день, а затем по чайной ложке. Однако при этом нужно помнить, что сок алоэ противопоказан при беременности, воспалении почек и моче-вого пузыря.

Лечить бронхит можно и травами. Для чего берутся в одной пропорции почки сосновые, листья подорожника и мать-и-мачехи. Эту смесь в течение двух часов настаивают в холодной воде, затем кипятят пять минут и процеживают. Употребляют по стакану три раза в день.



Немалую заботу об улучшении здоровья жителей поселка Октябрьский проявляют медицинские работники.

На снимке: группа сотрудников поликлиники (слева направо) - В.И.Бабулина, А.К.Константинова, Г.А.Гутарова, Н.Н.Чумакова.

Фото Олега Грицева

Суперсенсация

Волшебные очки

Разве можно поверить, что человек, сегодня едва различивший первую строчку на таблице в кабинете офтальмолога, через три-четыре месяца непременно увидит буквы четвертой, пятой и, возможно, седьмой строки, но уже без очков?

Совсем недавно двое детей, инвалиды с детства по зрению, нормализовали свою способность видеть. С того момента, как они впервые надели эти очки, прошло четыре месяца.

Таких примеров много. Ученики и преподаватели десяти московских школ уже перестали удивляться эпизодам, когда, например, подслеповатый отличник, еще недавно шуривший на классную доску с первой парты, вдруг просил отсадить его на «камчатку», потому что ему там удобнее заниматься.

В опытах с очками приняли участие тысячи пациентов. Их возраст - от годика до 90 лет. Препятствием выздоровлению, оказалось, являются только полная слепота, застарелая катаракта или серьезная травма глаз. Противопоказаний - никаких. Улучшение зрения на 25-30 процентов гарантировано.

Изложить принцип действия чудо-очков трудновато. Основан он на тончайших исследованиях зрительного аппарата человека, с одной стороны, с другой же - на сложнейшем математическом и натуральном моделировании многоэлементных и многофункциональных квазиоптических систем. Так говорят ученые. Мы же поступим проще. Представьте себе человека, который очень долго и много трудился и в какой-то момент настолько устал, что дальше работать в полную силу не может. Что с таким человеком в конце концов происходит? Правильно: рано или поздно его мышцы слабеют, реакции замедляются, чувства притупляются. Примерно то же самое происходит и с мышцей, которая «руководит» глазным хрусталиком. У людей с пониженным зрением она плохо изменяет кривизну хрусталика. Устает и сетчатка.

Квазиоптические очки, с одной стороны, дают мышце и сетчатке расслабиться, отдохнуть, набраться сил и включиться в работу с новой энергией. Чего, кстати, не делают обычные оптические очки. Они слишком активно помогают мышце и сетчатке, которые расслабляются все больше и больше. Поэтому год от года человеку требуются все более и более сильные линзы.

В чудо-очках линз нет. На их месте металл с множеством отверстий. На разных очках они разной величины, в зависимости от назначения. Стоит их надеть, как тут же ощущаешь разницу: предметы вокруг обретают четкость, ясность. И вот через месяц-другой пациент, словно по ступенькам, начинает спускаться взглядом по офтальмологической таблице все ниже и ниже, пока не увидит девятую, десятую строчку.

Олег ГУРЬЕВ

Семейный архив

Георгий ЧЕЛПАНОВ:

“Загляните в свою душу!”

Читатели нашей газеты - люди с добрыми, отзывчивыми сердцами. В этом мы убедились после публикации в “Люберецкой газете” небольшой информации, в которой упоминалось о Георгии Ивановиче Челпанове. Нам позвонили, поинтересовались, чем он занимался и какова его судьба.

В заметке о Челпанове говорилось: видный психолог, философ, логик. Его труды в свое время пользовались большой популярностью у ученых и политических деятелей, его лекции слушал Сергей Есенин. С большой теплотой о них вспоминали писатели Венямин Каверин и Мариэтта Шагинян. И вроде бы совсем парадоксальный факт: когда Сталин потребовал введения в учебные учреждения курса логики и встал вопрос о написании учебника, то он рекомендовал: “Переиздайте учебник Челпанова”.



Грек по национальности, Георгий Иванович Челпанов родился 16 апреля 1862 года в г. Мариуполе. С золотой медалью окончил здесь мужскую гимназию, основанную Феофилем Хархатаем, одним из первых просветителей среди Мариупольских греков. Потом - институт в Киеве, в 30 лет Челпанов уже профессор. Занимаясь наукой, одновременно преподавал в Киевском, а затем в Московском университетах. Огромная его заслуга - создание в 1912 году Московского института психологии. Но далеко не все специалисты сейчас об этом знают. Почему? Да потому, что Челпанов, человек смелый и принципиальный, после революции замахнулся на марксизм.

В научной дискуссии 1928 года он заявил, что учение Маркса (проповедующее, как мы знаем, классовую войну внутри народа и во всем мире) применимо лишь для понимания явлений психологии социальной, а на общую психологию его распространять нельзя: у нее законы свои. В результате ученого освободили от занимаемой должности в институте, им созданным, а также от профессорства в Мос-

ковском университете. Умер Георгий Иванович 13 февраля 1936 года, немногим более 60 лет назад.

Недавно заглянул и я в его философское наследие. Скажу честно: многое в жизни Челпанова осталось бы для меня тайной, если бы не его дальний родственник, живущий и работающий у нас в Люберцах, - Алексей Викторович Казаков. Впрочем, о своем родстве рассказывает он сам:

- Начну с подтверждения сказанного выше. Мы, понтийские греки, хотя и владеем русским языком и на нем общаемся, но своих исконных национальных корней не потеряли. Любой человек должен знать, какого он роду-племени. А национальная культура - это стержень нашего земного существования, в каких бы условиях и где бы народ ни находился. Как те же греки в СНГ - в состоянии рассеяния по земле бывшего Союза.

Теперь о родстве с Георгием Ивановичем Челпановым. Моя бабушка, ныне уже покойная, Варвара Герасимовна Челпанова - его двоюродная племянница. Родом она из села

Богатырь Мариупольского уезда. К сожалению, до конца своей жизни (умерла бабушка в 1980 году на Украине) она старалась не афи-



шировать свое родство с “идеологически нестойким” ученым. Все, что она позволяла иногда сказать, да и то лишь посвященным: “Хорошая у нас фамилия, звездная”. Ведь “челпан” на трапезундском наречии греческого языка означает “звезда”.

Сегодня потомки великого философа и психолога проживают в России, Греции, на Украине, в Молдавии, в Германии.

Моя встреча с Алексеем Викторовичем Казаковым еще раз подтвердила пословицу: “гора с горой не сходится, а человек с человеком сойдется”. И я благодарен ему за все, что узнал от него о Челпанове, а также за те фотографии из личного архива, которые он передал для опубликования в “Люберецкой газете”.

Леонид ЕРМИЛОВ

На снимках: Георгий Иванович Челпанов (литография), Варвара Герасимовна Челпанова (довоенная фотография), Алексей Викторович Казаков.

ЦИРК ШАПИТО

Цирку требуются униформисты, кассиры и сторожа

Только 10 дней (с 24 июля по 4 августа) гастроль московского цирка-шапито "Михаил" с участием лауреатов Всесоюзных и Международных конкурсов циркового искусства, артистов оригинальных жанров, дрессированных животных и веселых клоунов.

Начало представлений: среда, четверг, пятница - 18.00 час. суббота, воскресенье - 17.00 и 19.00 час.

Только 2 дня (29 июля и 5 августа) уникальные клоунские шоу "Смеемся до слез" (начало в 18.00 час.) с ведущими клоунами российского цирка.

Адрес: г. Люберцы, ул. Красная (напротив административного здания АООТ "Завод им. Ухтомского")

Касса работает ежедневно с 10.00 до 20.00 час.

Корпорация «Жилищная инициатива»

Лицензия № 10

Дешевые квартиры

В ГОТОВОМ К ЗАСЕЛЕНИЮ ДОМЕ В ГОРОДЕ

ЛЮБЕРЦЫ

Возможна оплата в рассрочку!

Справки по телефонам:
(095) 965-0755, 965-1039, 463-9190

Магазин "ЮПИИ"

прямые поставки - низкие цены

МЕБЕЛЬ

- корпусная мебель российских и белорусских фабрик (натуральный шпон, дерево);
- мягкая мебель: диваны, диваны - малютки, кресла;
- прихожие, кухни;
- кровати, тумбочки, стулья, раскладушки.

ХОЛОДИЛЬНИКИ "СТИНОЛ-110, -110Ж" (2,3 млн.руб.), "СТИНОЛ-103" (2,1 млн.руб.) РАДИОАППАРАТУРА (телевизоры, музцентры, видео-плееры, видеомагнитофоны), БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, ЛЮСТРЫ

ХОЗТОВАРЫ

- газовые и электрические плиты;
- воздухоочистители, гладильные доски;
- сантехника (бачки, унитазы, раковины и др.);
- обои (всех видов и расцветок), плитка (напольная, облицовочная), линолеум;
- бытовая химия (в т.ч. лаки, краски, растворители и др.);
- стройматериалы.

КОВРОВЫЕ ПОКРЫТИЯ, ДОРОЖКИ всех размеров

Осуществляем доставку на дом. Работаем без выходных.

Г. ДЗЕРЖИНСКИЙ, АВТ. 21, 347, ОСТ. «АПТЕКА»
ТЕЛ. 551-68-63

Организация продает АНГАР - СКЛАД,

площадь - 499 кв.м,
объем - 2703 кв.м

Стены и крыша - двойные металлические с утеплителем на железобетонном фундаменте.

Железнодорожные и автомобильные подъездные пути имеются.

Звонить по телефону 554-82-28 с 9 часов до 17 часов ежедневно, кроме субботы и воскресения

Администрация



Частные объявления

ПРОДАМ

Приватизир. комнату 18 кв.м в 3-комн. кв-ре (1 соседка), 1 эт., ост. "Высшая школа". Тел. 555-93-08, Тамара Владимировна

1-комн. кв. в Люберцах. Тел. 503-00-72 (раб.)

Гараж + подвал в ГСК-55, недорого. Тел. 554-35-83, Володя

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ

Лечение алкоголизма, код., ЭКГ, ожирение, курение - на дому. Лицензия. Тел. 559-52-19

РАЗНОЕ

Бесплатно, целитель. Тел. 558-67-30

Остекление лоджий, отделка вагонкой. Тел. 314-70-69


Производим

ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

- 1) БЕТОН М 200 М 300,
- 2) РАСТВОР М 100 М 150,
- 3) ЦЕМЕНТ В МЕШКАХ И ЦЕМЕНТОВОЗАМИ,
- 4) ЖБИ, ТРОТУАРНУЮ ПЛАНКУ,
- 5) ПИЛОМАТЕРИАЛЫ,
- 6) САДОВЫЕ ДОМИКИ,

ДОСТАВКА В СРОК.

Тел. 911-30-30, 912-91-25, Факс 913-98-81, без выходных



Промышленно-строительному управлению "КОРЕНЕВО"

Московской железной дороги

СРОЧНО требуются рабочие:

эл. сварщики - з/пл. от 2 млн.руб.
формовщики - з/пл. от 1,8 млн.руб.
оператор подачи цемента - з/пл. от 2 до 3 млн.руб.
водители со всеми категориями - з/пл. от 2,5 млн.руб.

ПСУ "КОРЕНЕВО" предоставит Вам:

- бесплатный ж/д билет от места жительства до места работы;
- разовый ж/д билет дальнего следования;
- служебный автобус, который доставит Вас на работу и с работы.

Заработная плата выдается ежемесячно.

Проезд: от ст.Люберцы-1 авт. 31 до ост. дер.Машково
Тел. 557-30-87

Очень низкие цены!

МЕБЕЛЬ

- мягкая мебель;
- прихожие, кухни;
- диваны, тумбочки, кресла, кровати;
- холодильники, газовые плиты.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

- срубы домов, бань, коттеджей;
- все виды досок, двери;
- фанера, цемент, стекло, сетка рабица;
- гвозди, лаки, краски и другие сопутствующие товары.

пос. Томилино, авт. 39 (от ост. «Урожай» или ст. Томилино), авт. 393 до ост. «Егорово».

Часы работы: ежедневно с 9 до 18, воскр. с 9 до 15.
Тел. 557-55-18

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Коллектив Малаховской поликлиники поздравляет главного врача **ИРАИДУ БОРИСОВНУ САМСОНОВУ** с днем рождения и желает крепкого здоровья, успехов в работе, удачи во всем.

ПРОДАЕТСЯ сруб 3х5

и все необходимые стройматериалы (брус, доска, вагонка, шифер).
Цена - 15 млн. руб.
Тел. 557-32-52



Долевое участие в строительстве квартир

- квартиры улучшенной планировки в доме по индивидуальному проекту;
- оплата в рассрочку;
- система скидок

Строительство ведется в районе Люберцы-Жулебино

Тел. 503-85-88, по рабочим дням



В кратчайшие сроки изготовим и установим металлические двери, ажурные решетки.

Цены умеренные.
Тел. 554-40-45

Фирме требуются ВОДИТЕЛИ грузовых машин МАЗ-тягач.

Заработная плата от 2-х млн. рублей.
Телефон 558-13-58 (пос. Котельники)

Люберецкая
ГАЗЕТА

Главный редактор Василий ПЕРЧУК
Дежурный по номеру Эмма БОРИСОВА

Учредитель ТОО «Люберецкая газета»
Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.
Телефоны: редакция - 503-05-72, издательства - 503-44-67, радиослужбы "ЛГ" - 503-41-44
Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ»

Начальник центра Елена ЛАВРОВА
Выходит по вторникам, средам и пятницам
Роменская типография Упр.полиграфиздата администрации Московской области, г. Роменское, Сафоновский пр., 1. Тел. 377-07-83

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177
Объем 1 п. л. Заказ N 1427

ПРОДАМ

недорого **КАМЕННЫЙ ГАРАЖ С ПОДВАЛОМ** в Люберцах, ул. 8 Марта, ГСК-9.
Тел. 503-09-16 (в течение дня)

Предлагаем комплекты 30 типов Домов Дачные дома

Доставка, разгрузка БРУСОВЫЕ, ЦИТОВЫЕ, ХОЗБЛОКИ, БАНИ

По желанию - сборка "под ключ" Ремонт квартир и офисов

Фирма "Анна" Лиц. № 137 ПР.МСЛ.
М. "Суаревская" 731-46-98, 322-84-13, 141-69-76

Вторая Международная Туристская выставка-ярмарка **ПОДМОСКОВЬЕ-96**

Москва, ВВЦ
19-22 сентября 1996 г.

Организаторы: Администрация Московской области, Ассоциация Международного сотрудничества "Русский Свет" Официальное мероприятие Государственного Комитета Российской Федерации по Физической Культуре и Туризму, Администрации Московской области.

Уважаемые господа!
Приглашаем Вас принять участие во Второй международной туристской выставке-ярмарке "Подмосковье-96".
Тематика выставки:

- туризм в России и за рубежом;
- Московская область как объект туризма и международного экономического сотрудничества;
- гостиницы, пансионаты, спортивно-туристские центры;
- товары для спорта и отдыха;
- туристское снаряжение и оборудование;
- экология и туризм;
- инфраструктура туризма (архитектура, строительство, транспорт, связь и др.);
- страхование в сфере туризма;
- средства массовой информации, рекламные и издательские компании;
- сувениры, ювелирные изделия, антиквариат, изделия народных промыслов, меха.

Заявки на участие в выставке принимаются до 1 августа 1996 г. Ассоциация Международного сотрудничества "Русский Свет" также предлагает туры в Испанию, Италию, Францию, Грецию, Болгарию, Турцию и др. страны.

Подробную информацию можно узнать по телефонам:
тел: (095) 219-4788 факс: (095) 219-4738
(095) 219-4734 (095) 219-4788 (095) 219-4790

Лицензия № 000052